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РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОЇ ОСОБИСТОСТІ 

Я вірю, що розуміння процесів розвитку особистості - це ключ до розкриття 

потенціалу кожної індивідуальності та створення кращого суспільства. Мета цієї 

роботи полягає в тому, щоб обґрунтувати важливість дослідження розвитку людської 

особистості та поділитися з вами відкриттями і практичними рекомендаціями, які 

можуть допомогти кожному з нас реалізувати свій власний потенціал. 

Історично, розвиток людської особистості завжди був предметом уваги 

філософів, психологів, вихователів та багатьох інших наукових дисциплін. Проте, в 

сучасному світі зростає потреба в глибокому і більш системному розгляді цієї теми. 

Розвиток особистості - це складний і многогранний процес, що включає в себе 

фізичний, інтелектуальний, емоційний та соціальний аспекти. 

Основні питання, які ми маємо вирішити, включають: 

Вплив генетичних та навколишніх факторів на розвиток особистості. Вивчення 

співвідношення між спадковістю та впливом навколишнього середовища на розвиток 

особистості дозволяє розуміти, наскільки унікальні наші індивідуальні риси та як ми 

можемо впливати на цей процес. 

Важливість виховання та освіти у формуванні особистості: Освіта та виховання 

мають ключове значення у формуванні цінностей, навичок і переконань, які 

визначають індивідуальний розвиток. Вони відкривають двері до можливостей та 

розширюють обрії індивіда. 

Роль самосвідомості та саморозвитку у процесі становлення особистості: 

Індивідуальний розвиток необхідно розглядати у контексті самосвідомості та 

постійного саморозвитку. Самосвідомість дозволяє осмислити свої цілі та цінності, а 

саморозвиток створює можливість до постійного удосконалення. 

Питання моральності та етики в розвитку особистості: Розуміння моральності 

та етики важливо для визначення власного підходу до прийняття рішень та взаємодії 

з іншими. Ці питання формують систему цінностей та впливають на моральний і 

етичний розвиток особистості. 

Висновки: У підсумку, наше дослідження підкреслює, що розвиток людської 

особистості - це постійний, невичерпний процес, який вимагає нашої уваги і зусиль. 

Розуміння цього процесу дозволить нам досягти більшої гармонії та успіху як на 

індивідуальному, так і на колективному рівнях. Дякую за увагу та можливість 

поділитися цими думками з вами, і я впевнений, що разом ми можемо сприяти 

розвитку людської особистості та створити краще майбутнє для всіх нас. 

          Література:   

1. Основи психології / За заг. ред. Киричука О. В., Роменця В. А. – К. :Либідь, 

1995. – 630 с. 

2. Особистість у загально-психологічній теорії діяльності О. Леонтьєва// 

Психолог № 8, 2003 р. – С. 10–31. 

3. Психологія особистості: Словник-довідник / За ред. П. П. Горностая. – К.: 

Рута, 2001. – 320 с. 

_________________________________________________________________________ 

Під керівництвом: доц. каф. Практичної психології, О.М. Харцій 

 

 


